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訂正のご案内 
 

平素はLEC公認会計士講座をご利用頂き、誠に有難うございます。 

2024 年 論文グレードアップ答練（EA/B24218）「財務会計論」第８回に、訂正事項がございましたので、お知らせ致し

ます。 

教材作成上の不備により訂正事項が生じましたことを、心よりお詫び申し上げます。今後改善に努めてまいりますので

受講生の皆様におかれましては、何卒ご了承頂けますよう、宜しくお願い申し上げます。 

 

論文ｸﾞﾚｰﾄﾞｱｯﾌﾟ答練 財務会計8回解説（EU24106） 

 

P33/34、34/34 

解説が別のものになっておりますので、次ページのものに差し替えになります。  

なお、論グレ答練９回の解説の後ろに同一のものを入れて発送されますので、 

そちらを切り取って貼り付けをお願い致します。 
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☆ 解答数値の導出 問題 2 (①～⑫はⅩ3年度，⑬～⑳はⅩ5年度)☆ 

① 売上原価：個別合計2,667,200－売上仕入の相殺消去121,000＋期末商品未実現利益消去

28,700＝2,574,900 

② のれん償却額：Ｓ1社のれん11,200＋Ｓ2社のれん11,408＝22,608 

③ その他販売費及び一般管理費：個別合計919,000＋支払家賃(決算日差異)10,500－支払家賃

の相殺消去42,000＝887,500 

④ 営業外収益：個別合計167,000－受取賃借料の相殺消去42,000＝125,000 

⑤ 持分法による投資利益：Ｓ3社当期純利益の按分5,400－Ｓ3社のれん償却1,136＝4,264 

⑥ 非支配株主に帰属する当期純利益：Ｓ1社T/T矢印下6,300＋Ｓ2社T/T矢印下12,800＝19,100 

⑦ 商 品：個別合計745,000＋決算差異43,000－期末商品未実現利益消去28,700＝759,300 

⑧ 土 地：個別合計2,800,000＋Ｓ2社評価差額36,000＝2,866,000 

⑨ その他諸資産：2,491,000－仕入債務(決算日差異)29,000－支払賃借料(決算日差異)10,500

＝2,451,500 

⑩ 仕入債務：個別合計1,110,000＋(決算日差異43,000－29,000)－相殺消去35,000＝1,089,000 

⑪ 資本金：Ｐ社個別資本金1,800,000 

⑫ 非支配株主持分：Ｓ1社201,100(*1)＋Ｓ2社241,440(*2)＋Ｓ3社100,800(*3)＝543,340 

(*1) Ⅹ3年度末Ｓ1社資本合計1,005,500×非支配株主持分20％＝201,100 

(*2) Ⅹ3年度末Ｓ2社資本合計603,600×非支配株主持分40％＝241,440 

(*3) Ⅹ3年度末Ｓ3社資本合計336,000×非支配株主持分30％＝100,800 

⑬ 売上高：個別合計3,883,000－売上仕入の相殺消去62,000＝3,821,000 

⑭ 親会社株主に帰属する当期純利益： 

Ｐ社個別当期純利益 37,000 (*1) 

Ｓ2社利益Ｐ社帰属分 11,280 (Ｓ2社T/T矢印の上) 

Ｓ2社のれん償却額 △11,408 (Ｓ2社T/T) 

Ｓ3社利益Ｐ社帰属分 6,690 (Ｓ2社T/T矢印の上(Ｐ社分)) 

Ｓ3社のれん償却額(Ｐ社分) △3,840 (Ｓ2社T/T(Ｐ社分)) 

 39,722  

(*1) Ⅹ5年度期末利益剰余金1,777,000－Ⅹ4年度期末利益剰余金1,740,000＝37,000 

⑮ 非支配株主に帰属する当期純利益：Ｓ2社T/T矢印下6,690＋Ｓ3社T/T矢印下7,520＝14,210 

⑯ 商 品：個別合計829,000－期末商品未実現利益消去4,500＝824,500 

⑰ のれん：Ｓ2社のれん22,816＋Ｓ3社のれん(Ｐ社分)11,520＋Ｓ3社のれん(Ｓ2社分)15,360 

＝49,696  
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⑱ 繰延税金資産：Ｐ社及びＳ3社繰延税金資産491,800(*1)－Ｐ社及びＳ3社繰延税金負債

222,000(*2)＝269,800 

(*1) Ｐ社個別繰延税金資産420,000＋Ｓ3社個別繰延税金資産70,000

＋Ｓ3社未実現利益消去1,800＝491,800 

(*2) Ｐ社個別繰延税金負債160,000＋Ｓ3社個別繰延税金負債50,000

＋Ｓ3社評価差額12,000＝222,000 

⑲ 繰延税金負債：Ｓ2社繰延税金負債250,000－Ｓ2社繰延税金資産220,000＋Ｓ2社評価差額

14,400＝44,400 

⑳ 非支配株主持分：Ｓ2社252,992(*1)＋Ｓ3社112,890(*2)＝365,882 

(*1) Ⅹ5年度末Ｓ2社資本合計632,480×非支配株主持分40％＝252,992 

(*2) Ⅹ5年度末Ｓ3社資本合計376,300×非支配株主持分30％＝112,890 


